

**From:** 林映彤 Mary <[REDACTED]>  
**To:** ceo@ceo.gov.hk, sc\_hs101\_17@legco.gov.hk, pid@legco.gov.hk

---

**Date:** Friday, April 27, 2018 05:25PM  
**Subject:** 重要 書件

History:        ➔ This message has been forwarded.

---

本人是林映彤

從媒體得知，特首將可能任命何熙怡女男爵 (Baroness Brenda Hale)及麥嘉琳女士(Beverley McLachlin)為香港終審法院非常任法官。

本人對這任命不太認同!

根據本人所得的資料，她們兩人是明顯支持同性戀運動的。若她們被委任為終審法院之法官，我們有理由相信，可能會間接為香港的同性戀運動煽風點火，及破壞香港的家庭價值及有關的制度! 這並非香港之福!

故此，本人現懇請 政府有關當局，勿作出這個對社會有害的委任。

如果閣下認為本人所說的不夠，我也知道，在社會上，有很多與我一樣的市民，對這委任也有強烈的反對意見，故也懇請有關當局，就這事進行公聽會，多聆聽市民的不同意見! 謝謝!

如有任何查詢，可以與本人聯絡。(電話: [REDACTED]; 電郵: [REDACTED])

市民  
Lam Ying Tung